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[Tpunoxenue 1
x MP 2.4, OH0-20

AHKeTa IKOJAbHHKA (3aN0/IHAETCH BMECTE € pOXATENISIMH)

Tloxanyiicra, BbiGepuTe BapMaHTBl OTBETOB. Ecin TpefyeTcss pasBEPHYTBIA
OTBET WI¥ JONOIHATEBHBIE OSCHEHHS, BIMIINTE B CHICLUANBHYIO CTPOKY.

1. VJIOBJIETBOPSAET JIM BAC CHCTEMA OPIAHM3ALIMW IIUTAHKA B IIKOJIE?
o AA
O HET
0O 3ATPYJIHSIOCh OTBETHTD

2. YIIOBJIETBOPSIET JI1 BAC CAHUTAPHOE COCTOSHME IIKOJILHOM CTOJIOBOA?
0 A
0O HET
01 3ATPY IHSHOCh OTBETUTD

3. [IATAETECH JId BbI B LIKQJIbHOH CTOQJIOBOW?
o JA
O HET

3.1. ECJI HET, TO T10 KAKOH IIPHYHHE?
0 HE HPABUTCS
(1 HE VCIIEBAETE
O TIMTAETECH IOMA

4. B IIIKOJIE BbI TIOJIYYAETE:
0 TOPSTUMM 3ABTPAK
(1 FOPSIUM OBE/L (C [TEPBBIM BJIIOJIOM)
0 2-PA3OBOE FOPSIUEE UTAHME (3ABTPAK + OBE)

5. HAEJJAETECH JIA Bbl B LLIKOJIE?
0O 1A
0 MHOTJIA
0 HET

6. XBATAET JI [TPOJIOJDKUTELHOCTH EPEMEHbI UL TOT'O, YTOBbI TTOECT} B ILIKOJIE?
0 JA
O HET

7 HPABUTCS ITUTAHUE B LIKOJIbLHON CTOJIOBOK?
oJIA
0O HET



12

7.1. ECJIM HE HPABUTCS, TO [TOUEMY?
0 HEBKYCHO I'OTOBAT
0 OJTHOOBPA3HOE [TUTAHME
0O TOTOBST HEJFOBUMYIO ITHILLY
O OCTBLIBLLIASA EJTA
O MAJIEHBKHUE TOPLIAU
0O UHOE

8. ITOCEIIAETE JIM TPYIITY TIPOJIIEHHOIO JTHA?
0 JA
O HET

8.1, ECJTU JIA, TO TIOJTYYAETE JI TIOJITHMK B LIKOJIE WJIY TIPUHOCHT U3 IOMA?
O] TIOJTYYAET IMOJITHUK B LLIKOJIE
O TIPUHOCUT U3 JIOMA

9. YCTPAMBAET MEHIO LIKOQJIbHOM CTOJIOBOH?
o JIA
0 HET
O UHOT'IA

10. CYUTAETE JIK [TIMTAHKE B LIKOJIE 3JIOPOBBIM K TIOJTHOLIEHHBIM?
0O JA
O HET

11. BALLH IMPEQJIOXKEHUA 110 U3SMEHEHHIO MEHIO!

12. BALLUM [IPEJUIOXKEHHWA 110 VJIYUYIIEHWIO ITMTAHMA B IUKOJIE




